

AITO 汽车媒体试乘试驾活动举行

本报讯(记者朱占华/图)8月23日,AITO汽车许昌威佳4S店携问界M5、M7来到许昌报业传媒集团,举行媒体试乘试驾活动。AITO问界M5、M7凭借高颜值、智能化、强操控、长续航等特点,给在场试驾的记者留下深刻印象。

据AITO授权用户中心许昌东城汽车公园店总经理李克强介绍,8月1日,AITO品牌公布了7月交付数据,问界系列7月交付量达到7228辆,再创历史新高,环比稳步增长。截至7月31日,问界M5的累计交付量为26348辆。除了亮眼的市场表现,AITO的渠道网络也在继续加速拓展。截至目前,AITO已经在全国拥有201个赛力斯用户中心,覆盖172个城市,以及554个华为体验中心,覆盖168个城市。



图为活动现场展出的AITO问界M5、M7
7月29日,全球工业互联网大会智能网联汽车高峰论坛成功举办。AITO

问界M5斩获了“综合优胜奖”“交互之星”“生态之星”三项大奖。

作为一款科技豪华智能电驱SUV,AITO问界M5融合了赛力斯在纯电驱动技术、智能座舱、智慧出行等领域的前沿技术和多年丰富的设计及用户体验经验,搭载了1.5T四缸专用增程器、全新HarmonyOS智能座舱、双电机智能四驱系统等黑科技。

AITO问界M7拥有完美诠释豪华舒适空间与科技感的极致美学设计,在华为深度赋能下,问界M7搭载华为DriveONE纯电驱动增程平台,带来6座大空间、AITO零重力座椅,还有全新升级的HarmonyOS智能座舱。

AITO问界汽车构建出真正以“人”为核心的全新移动出行驾乘体验,为新能源市场提供了新的选择。

锦旗背后的温情故事

本报记者 秦水森 通讯员 邱凤生 文/图

近日,腾飞·学府名苑一位业主送出两面锦旗,一面送给了物业服务中心,一面送给了贴心管家郭伟华。

8月11日傍晚,腾飞·学府名苑管家郭伟华接到21号18楼一位业主信息,说邻居家中的水流到走廊了。郭伟华立即通知维修师傅先把该业主家里的自来水阀门关闭,又迅速联系业主,业主很着急,但是赶不回来。郭伟华立即表示此事由物业来解决。在征得业主同意后,她组织物业人员进入业主家中,发现卫生间角阀坏了。大家齐心协力清理积水,郭伟华还给业主发现场清理照片和视频。经过半个小时的努力,他们终于清理完毕,让业主的财产损失降到了最低。

8月份,腾飞物业收到多面锦旗,每一面锦旗都是业主的真情流露,背后都有一段温情故事。

8月12日,腾飞·奥体花城项目收

到一面锦旗。前些日子,物业环境部主管袁小爽在园区巡查到西坡道中心,发现一辆新能源四轮车撞进了道牙内,业主急得不知所措。袁小爽立即联系同事,齐心协力将车抬了出来,并仔细询问业主是否受伤。业主对物业的贴心服务和高效率处理给予高度评价,特送来锦旗一面表示感谢。

腾飞·鹿鸣湖畔业主苏女士给贴心管家张丽送来一面锦旗,感谢她想业主所想,用实际行动把业主的事当成自己家的事。

“我为业主办实事”是开展文明社区创建的重要载体,腾飞物业坚持把“我为业主办实事”贯穿公司高质量发展全过程,融入联系业主、服务业主全过程中,用心用情用力解决好业主的问题,用行动诠释心之所向、行之担当,不断增强业主的获得感、幸福感和安全感,收获了业主满满信任与赞许。



业主为腾飞物业学府名苑物业服务中心、贴心管家郭伟华送来锦旗

长安马自达CX-30黑曜版许昌上市

本报讯(记者朱占华/图)火热的8月,长安马自达昂克赛拉CX-30黑曜版(以下简称CX-30黑曜版)给“马粉”带来惊喜。8月21日,在位于许昌通4S店举办了CX-30黑曜版上市品鉴会,CX-30黑曜版与热情的“粉丝”正式见面。

“设计是马自达品牌的核心价值之一”。马自达在设计方面始终坚持自己独特的路线,希望汽车不再是冰冷的代步机器,“赋予汽车生命之美”是马自达“魂动”设计哲学的意义所在,也是马自达一贯坚持的理念。在上市会现场记者看到,升级后的CX-30黑曜版更加个性、运动。新车一亮相就吸引了大家的围观。

外观方面,CX-30黑曜版仍然采



许昌通4S店展出的长安马自达昂克赛拉CX-30黑曜版
用马自达经典的魂动2.0设计美学,大尺寸进气格栅的内部、轮毂、后视镜等进行了熏黑处理,加上流畅的车身线条,极富运动气息。LED大灯点亮后

辨识度很高,新增的极境灰非常个性。

CX-30黑曜版的长、宽、高分别为4662mm、1797mm、1445mm,轴距为2725mm,带来宽敞、舒适的车内空间。CX-30黑曜版的座椅焕发了全新的勃艮第红配色,搭配红色缝线,营造了极强的运动感。

动力方面,CX-30黑曜版搭载2.0L自然吸气发动机,最大功率为116kW,峰值扭矩为202N·m,匹配6速手自一体变速箱,带来强劲的动力和顺滑的换挡体验。

CX-30黑曜版的上市恰好遇到了我市的购车补贴政策出台,再加上购置税减半政策,如果你喜欢CX-30黑曜版,现在入手买车再划算不过了。现在到店试驾还有精美伴手礼,喜欢就别错过。

上市即成“黑马” 全新第三代荣威RX5持续热销

本报讯(记者任明文/图)昨日,记者在上汽荣威许昌宜飞4S店内看到,新近上市的全新第三代荣威RX5深受消费者喜爱。

销售人员告诉记者:“本月到店的消费者都很关注全新第三代RX5这款车。”在提及第三代荣威RX5销量的时候,销售人员表示:“该车在预售期间,我们店内已经收到了好几份订单。在厂家没有任何优惠的前提下,消费者能享受政府补贴购车,感到很开心。”

6年前,第一代荣威RX5通过互联网SUV的概念,专为年轻消费市场而来,并引领中国汽车市场走向了智能化。6年后的今天,全新第三代荣威RX5依旧极具竞争力,无论是终端市场表现,还是竞品对其的态度,都预示着这款车很有可能成为今年的一匹黑马。

全新第三代荣威RX5造型十分吸睛,点亮的灯组融入首款交互格栅灯,展示着独创的情感律动设计理念。



上汽荣威许昌宜飞4S店展出的全新第三代荣威RX5

领先同级的车身尺寸,4655mm、1890mm、1664mm的长、宽、高,让其作为紧凑型SUV依然能够极大地满足消费者的空间需求。
全新第三代荣威RX5的储物空间也十分充足,不仅有多达22处储物空间,行李箱总容积更达到340-1291L。27英寸4K全景无界滑移屏,作为全新第三代荣威RX5的最大看点,将整个车辆内部化繁为简,摒弃了烦琐的

按键设计。该屏幕移动时也会提醒驾乘人员小心,避免发生“挤压肢体”的事件。

此外,全新第三代荣威RX5搭载了高通骁龙8155芯片,该芯片采用8核+7nm制程处理器,平台运算速度高达360万次/秒。同时,其运行内存高达16GB,这已经与当前主流的万元级电脑处在同一水准。

同时,荣威最新的洛神操作系统也融入其中。据介绍,全新的系统提供了十分丰富的应用程序,用户完全可以根据自己的需求及爱好,对桌面的卡片模块进行个性化调整和位置改变,从而达到最佳的手机系统使用习惯。

对于荣威来说,全新第三代荣威RX5是其在紧凑型SUV市场布局的主力车型,从目前上市的销售来看,已然获得了众多消费者认可。

如果您想在月底前买车,全新第三代荣威RX5一定是您不错的购车选择。

恒达集团举行2022年“爱心助学”资金发放仪式

本报讯(记者胡永鑫)8月22日下午,恒达集团举行2022年爱心助学资金发放仪式,为资助的39名学子颁发了助学金。

恒达集团总裁王振峰向各位学子顺利考入大学表示热烈祝贺,并简单介绍了恒达集团的基本情况,希望受到资助的同学珍惜来之不易的学习机会,以只争朝夕的精神,勤奋学习,自强不息,再次以优异的成绩报答父

母和社会的关爱。学生代表在发言中向恒达集团表达了感谢之情,表示一定要刻苦学习,自强不息,不辜负恒达集团的支持和期望。

恒达集团成立30年来,始终抱着“常怀感恩之心,多做行善之事”的态度回报社会。截至目前,恒达集团已累计向社会捐款4200余万元,主要用于建设公益事业、资助教育事业、抗震救灾以及帮扶困难群众等。

提前住新家 就用农行家装分期

本报记者 侯力强

为激活市场、促进消费,当前各行各业推出刺激措施,增强消费信心。8月19日,许昌装修优惠券发放,在家居、建材行业引起轰动。作为本次活动的协办单位,农行许昌分行则为准备装修的业主提供利率超低的优惠活动,想要装修的业主赶快报名吧。

市民“点赞”农行家装分期

“买了新房后,立马开始装修,很快就住进去了,生活品质丝毫没有受到影响!”市民张女士感叹。

张女士说,她之前买房花了一大笔钱,正发愁装修的钱到哪儿凑,看到农行的家装分期服务后就试着申请了,没想到手续非常简便,而且钱很快到账。能够提前住新家,装修也变得开心了。

农行针对买房后资金暂时短缺的“装修一族”,推出了信用卡家装分期服务。无论硬装、软装,只要在装修前或购买前申请,从装修公司的泥木、水电、墙面,到家居市场的地板、家具、厨卫、灯饰、窗帘,再到电器卖场的冰箱、电视、洗衣机……农行统统可以搞定。

本月底申请万元月手续费仅22元

记者从农行许昌分行获悉,对于家装分期业务,消费者既能在农行合作家装分期商户消费,又可通过专用信用卡自主消费。

更重要的是,农行此次推出的家装分期服务最高额度可达30万元,是

申请农行家装分期非常方便

消费者如何申请呢?此项服务的办理手续非常简便,消费者只要在农行网点填写家装分期业务申请表,并提交身份证件、装修合同和拟装修房屋的产权证明等材料,3至5天即可批复。这让广大消费者省了不少心,可以很安心地装修新家了。

农行此次通过参与家装产业链,推进跨行业合作权益共享,为消费者提供更多优质服务,是以客户服务为中心构建多渠道消费生态圈、加强吸纳及服务年轻客群的又一重大举措。

如果你想装修更省钱,赶快到农行各网点或扫码申请办理吧!



扫码申请农行家装分期

瑞贝卡物业

“小黄车”打通外卖配送“最后一百米”

本报记者 秦水森 通讯员 冯磊 文/图



近日,瑞贝卡物业许昌家天下物业服务中心在小区为外卖小哥提供代步自行车,方便外卖人员送餐,受到了外

心为外卖小哥准备专用自行车

影响安全成为一个痛点。目前,许昌不少小区严禁外卖车辆进入小区,只允许外卖人员步行进入小区。这些措施让外卖小哥叫苦不迭。“有时就因为这个超时了,整个单等于白干了!”经常跑外卖的邓先生有些无奈地说。

“这么热的天,外卖小哥也不容易,在保证小区安全的同时,有没有更好的方法来解决这件事呢?”针对这个行业痛点,瑞贝卡物业许昌家天下物业服务中心进行社会调研和探讨,对外卖车辆进入小区的管理方式进行了“人性化”改进,设置代步自行车,外卖小哥车辆停在小区门外,转骑外卖自行车配送。

“把自行车刷成黄色的,为外卖人员提供专用的外卖自行车,方便他们进入小区送餐。”广泛征求意见后,瑞贝卡家天下物业服务中心组织人员对原有

的5辆自行车进行改造,并在小区北部门设置“外卖小哥专用车”停放处,供外卖人员免费使用。

“小区物业为外卖人员提供的外卖专用自行车,既方便了外卖小哥送餐,又保证了小区业主的安全。”刚刚搬到瑞贝卡家天下小区居住的11号楼业主李女士说,她原来居住的小区经常有外卖小哥骑车进小区,他们住住一手骑车,一手拿手机,车速还快,很吓人。

外卖小哥宋先生说,如果每个小区都能像瑞贝卡家天下这样提供专用的外卖自行车,那就方便了。

“小区物业设置外卖小哥专用车从根本上打通了外卖配送‘最后一百米’,值得点赞!”瑞贝卡物业许昌家天下物业服务中心这一创新管理措施,得到不少业主的赞同和支持。

声明

●刘新勤持有的国有土地使用权出让契证(号码:No.341101190900001367,填发日期:2019年9月25日)票据丢失,特此登报声明。

●本人司启航(身份证号:411023199709233518)将2018年许昌豫豫置业有限公司开具的中梁首府8*2702首付款收据

丢失,收据号码:1942277,收据金额:187083元,声明作废。之后出现的一切此套房屋手写收据均为无效,以增值税全额发票为准,由此引起的一切纠纷由本人承担与贵公司无关。

●禹州市威科特置业有限公司位于颍川大道东侧、和谐大道北侧的锦绣苑小区的用地规划许可证(地字第411081201800009号)声明作废。

声明

我单位的《河南省行政事业性收费基金专用票据(社会保险费专用)》(票据编码:410107;票据批次:UB[2014];票号:0216001-0216100、0229001-0230000)和《河南省政府非税收入专用缴款通知书》(票据编码:410605;票据批次:OA[2012];票号:0026845、0026848)不慎丢失,现声明作废。

许昌市创业保障中心
2022年8月25日

公告

许洋、刘建磊、黄丽娟:

以上三人涉及逾期未交齐仓库桃源名郡小区首付且未签订购房合同,现登报公告:许洋2014年12月4日预付定金11万元预购桃源名郡10号楼1单元601,收据票号0000703;刘建磊2014年11月30日预付定金6万元预购3号楼1单元901,收据票号0000667;黄丽娟2014年11月30日预付款6万元预购3号楼1单元1101,收据票号0000464。以上三人请于2022年8月30日前与桃源名郡售楼部联系并补齐款项且签订购房合同,逾期不联系后果自行承担,公司将收回该房屋的购买权。

联系电话:0374-5699777
特此公告。

许昌恒瑞置业有限公司
2022年8月25日

许昌市建安区职工学校公告

周展: 本公告见报之日起15日内到单位报到,接受组织处理。逾期未报到,单位将按程序报编办核销编制,一切后果自负。特此公告。

许昌市建安区职工学校
2022年8月24日